

火箭昨举行媒体见面会,姚明自绝退路——

火箭超强,再没失败借口

北京时间昨天凌晨,在大洋彼岸的美国,休斯顿火箭迎来了新赛季开始之前的第一个媒体见面会。由于火箭之前的招兵买马颇为引人注目,因此媒体也对本赛季的火箭寄予了很高的期望。媒体见面会吸引了当地主流媒体和华人媒体的大量记者,一时间场面热闹非凡。在见面会现场,火箭队总经理莫雷、主教练阿德尔曼和包括姚明、麦蒂、阿泰斯特在内的7名球员出现在镜头前,很可惜的是,这里没有发现穆大叔的身影。

希望上海办次奥运

姚明在当地时间昨晚8点才乘班机赶到休斯顿,第二天一大早就匆匆来到见面会现场。跨越大洋的姚明,并没有因为长途旅行而产生疲劳,相反气色不错。

有记者问姚明:“感觉火箭队本赛季与以前有何不同?”姚明表示:“最大的不同是,我们有了更多的优秀队员,现在球队里不但有我和麦蒂,还有其他很多球星,比如巴里和阿泰。所以我希望这个赛季我们能走得越来越好,这也是我在生日时的许愿。至于具体名次,我不想做预测。但今年我们有这么强的阵容,如果打不好,那就没有任何借口了。”

记者们感兴趣的还有姚明对参加北京奥运会的感受,对此姚明同样侃侃而谈:“之前我等待了很久,期盼了很久,所以当奥运闭幕式那天,我很失落,想奥运会怎么这么快就结束。我真希望能重新来一次,让我们再享受十六七天,我还希望中国下一个举办奥运会的城市是我的家乡——上海。”

在姚明伤愈参加了奥运会之后,如今他的状态如何,

对此姚明斩钉截铁地说道:“我的状态已恢复到百分之百!奥运会时,我伤愈不久,没能完全恢复,但奥运会后我坚持训练,现在我觉得自己在身体方面完全没有问题了,只需要通过几场比赛让我重新找到感觉。”

“姚明时间”将被缩减

尽管姚明对自己的身体和状态非常有信心,但上赛季的实际情况仍令主帅阿德尔曼至今心有余悸,他表示本赛季由于阿泰的加盟,他有意缩减姚明上场的时间。

对于火箭来说,健康的姚明对火箭新赛季能否取得好成绩至关重要。这个夏天,火箭派遣了西克马教练在中国帮助姚明恢复状态。阿帅说:“据杰克(西克马教练的名字)说,奥运会后姚明的状态取得了很大进步。我们将在训练营中找出答案。”接着,阿德尔曼说:“我真的不是很担心姚明的状态。他是那样勤奋的球员。”

阿德尔曼说:“大家都在谈论限制姚明上场时间,我不知道这是什么意思。我们需要他在场上,但我们也不会让他打48分钟。也许上赛季他负伤有这方面的原因,

但我想我们应该监控他在比赛以外的时间。他是那样勤奋,总是在场地上训练,从而把自己搞得过于劳累,我们试图尽可能多地监控他,希望他在控制自己的训练时间方面更聪明一些。”

火箭尝试“三巨头”战术

那么,具体怎么来缩减“姚明时间”呢?阿德尔曼很可能在新赛季祭出“三巨头”战术。昨天他透露说:“常规赛第一个月,除了姚明之外,我将尝试让麦蒂和阿泰斯特在内线单打,他们俩的传球都很好。然后,我还将分别考察姚明与麦蒂的配合,以及姚明加阿泰斯特这两套组合的效果。”

“这是到目前为止,我执教过的最有才华的一支运动团队!”阿德尔曼兴奋地说。今年夏天火箭得到了巴里与阿泰斯特两名超级球员。“我们将打出不同方式的比赛,我们都很清楚阿泰斯特的到来会给我们多大的帮助。他不但在进攻上可以为我们整体带来质的变化,他的防守能力也是我们所看重的。他在场上,可以减轻姚明、麦蒂的压力,并对球队的整体攻防带来益处。” 陈文

声音

阿德尔曼:最怕伤病

上赛季火箭伤病满营的情形令主帅阿德尔曼至今心有余悸,尽管如今火箭兵强马壮,不过他依然担心伤病侵袭,他说:“现在我担心的还是我们队员的健康状况。你们都知道吧,上个赛季到今年的夏天,我们有那么多的主力队员都做了手术,这是我做教练以来唯一遇到过的情况。现在,虽然他们的恢复情况还令人满意,但球员的健康问题是我们在新赛季最担心的问题。” 安迪

麦蒂:火箭堪比湖人

麦蒂用湖人作为例子,期待着夺取总冠军。麦蒂称,当科比、奥尼尔等球星都在湖人时,他可以连续三次拿到总冠军,而当奥尼尔离开后的第一个赛季,湖人连季后赛都没打进。直到上赛季,湖人又有了很多优秀球星,科比才打进总决赛。他说:“这说明无论多么优秀的球星,都需要好帮手。而火箭今年无论是首发还是替补都非常强大,这是我们争夺总冠军的保证。”

目前麦蒂还不是百分之百的健康。他的膝盖目前已经恢复了75%左右,还没有100%。除了膝盖之外,麦蒂的肩部仍没有痊愈,“还需要两个月才能痊愈,”他说。 新文

阿泰:有我在,谁敢夹击姚麦

新加盟火箭的阿泰斯特让媒体最意外,因为这位当年奥本山宫殿打架事件的主角,昨天彬彬有礼。

“我相信自己能够给球队带来很多的帮助。在新赛季的比赛中,我想所有的对手都不可能像以前那样,肆无忌惮地夹击姚明或麦蒂了。如果对手再敢把注意力集中在他们两个人身上,那我就可以站出来得分,减轻他们的压力。当然还有防守,我在国王的时候,球队比较依赖我的进攻,所以我在防守时无法百分之百地投入。但今年不一样了,有了姚明、麦蒂,我可以在防守上完全展现自己的实力。” 新文

巴蒂尔:伤病无大碍

就在火箭训练营开始前几天,巴蒂尔旧伤复发,将缺阵四周时间。巴蒂尔昨天说:“我感到幸运的是,我的左脚并没有大问题,但是我的这个旧伤困扰我已经有一段时间了。现在我还不能做太剧烈的动作,必须得控制一下训练强度。我需要一个月的时间来休养,以防受伤部位肿胀进一步扩大。我相信在新赛季开始之前,我可以控制好我自己的伤情。” 孔孟

10月中下旬 刘翔赴美疗伤

刘翔的教练孙海平日前表示,刘翔将在国庆后的10月中下旬前往美国对其脚伤进行会诊。

9月28日,刘翔在孙海平的陪伴下来到北京。这一次师徒俩随身携带的不再是训练器材,而是刘翔伤脚的X光片和诊治方案。北京的各方专家对刘翔的脚伤进行会诊。此前,刘翔是在上海华山医院拍的X光片,而针对刘翔脚伤进行的中医康复治疗,实际已经在默默进行中。

孙海平表示,目前刘翔在坚持训练,“刘翔现在每天除了一个多小时训练外,还要进行按摩和理疗。”孙海平说道,“这项治疗每天都要进行,首先是中药泡敷半个小时,紧接着是物理治疗,然后再进行局部按摩,整个过程大约需要两个小时。”

谈到自己的伤病保养和治疗计划时,刘翔坦言不希望开刀做手术:“我不想开刀,因为开刀毕竟会留下一个伤疤,我觉得这样会伤元气,我还是希望能保守治疗,慢慢调养一下,我比较怕这个东西(手术)。” 陈文

郭晶晶:暂无结婚计划

近日有消息称,郭晶晶与男友霍启刚将于年底在鸟巢完婚,而日前这两人双双出现在霍英东体育基金会奖励奥运金牌选手仪式上眉目传情,更让人容易相信这个消息的真实性。不过,跳水皇后在被问及是否有与霍启刚结婚的计划时,她斩钉截铁地表示,暂时还没有任何计划。

在9月28日的颁奖仪式上,郭晶晶笑容灿烂地与霍启刚、霍启山聊天,记者试图询问她是否有与霍启刚结婚的计划,郭晶晶急忙以“还有事情”为由,不作正面回答。最后她表示,暂时没有结婚计划。随后记者又问其在奥运会夺冠之后领取了众多奖金将如何分配,郭晶晶表示,目前还没有作任何使用奖金的计划,但不排除将部分用于公益事业,这些问题今后在训练的同时会慢慢考虑。 江鑫娴

莎拉波娃 正牌男友曝光

喜欢俄罗斯美少女莎拉波娃的粉丝们恐怕会很郁闷,因为在日前举行的一个网球派对上,美少女居然带着正牌男友公开亮相,两人亲密合影,高调得让人想不信都不行。 新文



国王7号:张凯

入选国王训练营名单 季前赛有望会面姚明

NBA训练营陆续展开,各支球队都在增兵,引进一些新人参加训练营。CBA球队东莞新世纪内线大将张凯9月21日赴美参加国王队训练营,昨天他的名字正式出现在国王训练营名单上,他将身披7号球衣。张凯将参加国王的季前赛,对手包括洛杉矶湖人、休斯顿火箭,张凯有望与姚明和孙悦同场竞技。

张凯完成训练营之后,他将在10月26日返回东莞,备战新赛季CBA联赛。在国王队,张凯将和布拉德·米勒、米基·摩尔等人一起训练和比赛。

张凯今年26岁,身高2米11,可以司职中锋和大前锋的位置,是东莞新世纪从乙级杀上CBA的功臣,他在场上速度快,弹跳出众,篮板盖帽能力强,进攻能里能外,中近距离投篮较准,传球意识也非常不错。

上赛季正是因为张凯的



张凯灌篮 资料图片

出色发挥,东莞得以杀入CBA四强,随后张凯入选了2008年中国男篮集训队,在残酷的内线竞争当中并没能出现在最终的奥运名单当中,不过他在一系列热身赛当中所表现出来的潜质和爆发力,给人带来不少惊喜。

值得一提的是,国王将在当地时间10月12日在客场迎战湖人,张凯将在那里遇见孙悦。不过孙悦现在有伤病在身,到时能否上场还很难说。不过在10月18日和24日,国王将在主场和客场对战火箭,张凯很可能与中国男篮老大姚明同场竞技。 小天



应媒体要求,姚明摆起了POSE

南京华联商厦 ★不送券 不送礼 轻松实惠看得见★

华联商厦国庆酬宾一步“折”到位

持各大商场VIP卡在华联商厦购物再享折扣

“十一”黄金周期间设立户外特惠卖场,针织、运动、儿童、羽绒等商品20元起售

千足金条 210元/克

特别商品除外 详情请见店内公告